
ESERCIZIO 1 - prio solution

Suppogo che la carica positiva si travi pull'arrative interna

a)
Ern Enz

Le due amature del coderator so

f- superfici equipotenziali , essedo di materiale

-%5 - + conduttore

C X 2)
campo elettrico i quindi radide,

Aft com sinmetria serica .

t
-

er

La davit dicerica sull'amatra nicino al dielettrico 1 Tr

Il
compo visito alla superficia i

Err

-en * Tr = Enn Te

&n
La carica totale e Q =+

I
= enc(1+

Quidi Tr =1
-

6.T
↓
1

.
4 m

Ere

Ein = 2
.

e
my

82 = On
un

Sull'anatura extra Text Trent e te, ext= e ut



e) Il compo elettrico e proportionale a 2%. Nel dielettrica ,

E=
&

vicivo alla superficia intera, En quid

-

E =e 2 &

22

I 1
&

&

--Entere E ro

e questa expressio e valda in etrali i dielethici .

Y
Pr rea Elite or m

I
~

I La differenza di poteziale tra le due armature a
e

Ve-Va = - & (-) = 60VJE .deta ne
&

Le capacita e quidi

Com



ESERCIZIO 1 - seconda soluzion

Suppogo che la carica positiva si travi pull'arrative interna
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ESERCIZIO 2
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ESERCIZIO3

a Per un circuito RLC in serie
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3) disniviate dell'equation i
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